

2018 中国彩票论坛在京举办

7月27日,2018中国彩票论坛在北京香港马会会所成功举办。本次论坛由《公益时报》社主办,中华彩票专刊、中华彩票网承办,北京市福利彩票发行中心协办。

中国社会工作联合会副会长兼秘书长、《公益时报》社社长刘京,中国社会工作联合会副会长兼彩票工作委员会委员会长王柏泉,中国社会工作联合会副秘书长、《公益时报》社总编辑赵冠军出席论坛,来自山西、青海、江西、山东、江苏、广西、陕西、安徽、广东、内蒙古、河北、上海、深圳、重庆等20余省、直辖市、自治区福彩中心的代表,以及行业专家、学者、媒体代表200余人参与本次论坛,共同探讨信息时代下中国彩票的发展脉络,展望人工智能为中国彩市发展带来的影响。

论坛以“人工智能 赋能未来”为主题,探讨人工智能与彩票的融合发展,弘扬有奖募捐的公益理念,就当前热点问题展开深入交流。同时揭晓2018寻找最美中国福彩人活动获奖名单。

中国社会工作联合会副会长兼秘书长、《公益时报》社社长刘京在题为《加速奔跑拥抱新时代》的致辞中表示,科技创新越来越成为当今社会生产力发展的重要基础和标志,是经济发展中最重要驱动力。互联网正日益重新构建社会关系,也给中国彩票行业带来新发展。作为推动中国公益事业发展,丰富人们娱乐文化的重要力量,中国彩票事业伴随着信息技术的不断进步,彩票市场必将向数字化、网络化和智能化方向发展。

北京市福利彩票发行中心副主任付新征在致辞中祝贺“2018中国彩票论坛”的成功开幕。北京福彩中心自2016年开始尝试从单一传统的投注站模式,向多元化、多领域的跨界模式延展,拓展新渠道,探索新模式。目前,北京福利彩票新的发展经营模式已初步建立并取得了良好成效。伴随信息技术的发展,北京福彩将紧跟时代前进的步伐,把握时代脉搏,坚持福利彩票的“人民属性、国家属性和公益属性”,坚持以建设“管理最规范、制度最健全、信息最公开、运行最公正”的原则打造“阳光福彩”。坚持“守安全底线”、“严抓管理和质量”、“依法合规”的运行方式,不断促进北京福利彩票事业的稳定、持续、健康发展。

论坛上,《公益时报》联合苏州小象多多公司推出智能小象多多机器人。据悉,小



智能小象多多机器人亮相论坛



北京市福利彩票发行中心副主任付新征



北京第019号“福彩旗舰店”揭牌



山西省福利彩票发行中心主任陈接运



中国社会工作联合会副会长兼秘书长、《公益时报》社社长刘京



深圳市福利彩票发行中心主任林清泉



2018中国彩票论坛现场



重庆市福利彩票发行中心主任何亚雄



青海省福利彩票发行中心副主任安守山

象多多机器人依托人工智能、大数据技术及线上支付、电商服务等领域的管理经验,将从自助购彩智能服务切入,完善线上线下彩民体验。现场,由北京猎户星空科技有限公司研发的彩民专属AI音箱也精彩亮相。同时,揭牌北京019号“福彩旗舰店”。

嘉宾发言环节,彩票机构、行业公司代表,围绕论坛主题,结合自身发展实际进行了渠道创新、营销创新、宣传创新、智能化发展战略等方面的主题分享。

北京猎户星空有限公司首席战略官王兵,从运行体制市场化、管理体制法制化、发展定位产业化、产品品类多样化、彩票业务智能化五个方面分析了中国彩票业发展趋势,并展望了AI赋能彩票业的N种可能,表达了用科技探索售彩新渠道的设想。

易宝支付有限公司CEO及创始人唐彬,从支付环节分析了未来彩票行业支付升级的可能,提出支付作为基础的交易环节,借助人工智能支付方式可以更好地帮助传统行业升级,让参与者支付更便捷。

山西省福利彩票发行中心主任陈接运回顾了山西福彩人三十年来勇于担当、迎难而上、敢于创新的历史,大同红旗广场的销售记录开创大奖组时代的辉煌、“三晋风采”短平快的销售筹备工作深获好评、组织首个“走近双色球”活动观摩团取信于民、与时俱进改进资金归集划汇等艰苦创业事迹,三十年的积淀也为未来与时俱进的创新发展夯实基础。

重庆市福利彩票发行中心主任何亚雄结合重庆福彩发展实际,从坚持创新理念、建立创新机制、推动渠道创新、注重营销创新、提升宣传创新五个方面做了题为《坚持创新引领 推动健康发展》的主题演讲。

青海省福利彩票发行中心副主任安守山从福彩事业发展见证者的角度,重现了福彩发展过程中的珍贵瞬间,并对福彩未来的发展寄予美好期望。

深圳市福利彩票发行中心主任林清泉从“智能化”安全系统建设、“智能化”销售体系建设、“智能化”决策体系建设、“智能化”服务体系建设四个方面阐述了深圳福彩的“互联网+”战略,以及从公益文化建设、阳光文化建设两个方面阐述了深圳福彩的“文化+”战略,表达了“公益彩票”结合“智能化信息技术”发展愿景。

(转载《公益时报》)